

“打黑风暴”刮倒几名亿万富翁和官员

重庆市司法局局长文强落马

他曾任该市公安局副局长,因抓捕张君而闻名全国

今年以来,由“打黑英雄”重庆市公安局局长王立军挂帅领导的重庆警方对该市黑恶势力重拳出击,掌握了百余个黑社会团体的证据线索。据重庆警方最近一次公布的数据,警方已在短短数月内打垮黑恶团伙47个,抓获涉黑团伙成员370人,从中侦破刑事案件300余起。



抓张君的文强落马了

记者从中共重庆市委有关负责人处证实,重庆市司法局局长文强涉嫌严重违纪,目前正在接受组织调查。重庆当地的官方媒体8日发布了这一消息。

据消息人士透露,在接受调查前,文强正作为重庆司法局局长在北京参加全国司法厅(局)长座谈会。此间有媒体报道,文强此次被调查可能与其在此前担任重庆市公安局副局长时涉黑有关。

现年54岁、身为一级警监的文强为重庆本地人,1972年参加工作。1992年任四川省重庆市公安局副局长,1997年重庆直辖后任重庆市公安局副局长,2000年提任正厅局级调研员。2008年7月,文强调离重庆市公安局,出任重庆市司法局局长。文强是因为抓捕张君而闻名全国的。与此同时,当地一些涉黑案件已牵扯出警界内部人员正是某些黑势力的“保护伞”。

又跟进去了几个亿万富翁

据重庆司法界一位不具名人士透露,最近该市抓获的黑恶势力头目中,黎强、陈明亮、龚刚模都是亿万富翁,在行业内都具有一定的影响力,其中黎强曾是重庆市人大代表。

黎强,这位性格豪爽的重庆巴南区第二富、重庆市人大代表,7月21日失去了披在身上的光鲜政治身份。根据警方的披露,早在6月19日重庆警方就成立专案组,牢牢锁定了当时身任重庆渝强实业(集团)有限公司董事长的黎强,并在7月14日对其实施了抓捕行动。

根据警方调查,黎强拥有20多家企业,涉足客运到房地产开发、汽车维修等诸多领域,为了争夺客运线路不惜以“涉恶涉黑”手段进行争夺。“重庆的一些黑恶组织已有‘合法’外衣,以商养黑,以黑富商。”王立军表示。

而重庆江州实业董事长陈明亮的落网得益于警方对6月3日的江北枪案的追捕。陈明亮被称为重庆最大古玩商,其在重庆市政府对人民广场黄金地段进行了人民广场四期

重庆名气很响的摩托车企业负责人欠下亿元赌债

黑恶势力披上“合法”外衣之际,还找到了一些重庆企业的致命弱点,从而有效地实施了敲诈、“放水”等勾当。

据当地媒体报道,7月31日的座谈会上某制造企业负责人有些忏悔地说:“我们公司3000多人,年销售规模超过20亿元,但我们遭到黑社会的胁迫,被敲诈欠下大笔赌债。”记者了解到,这家曾经在重庆名气很响的摩托车企

业现在的生产也陷于非常困难的状态,一些厂房也已租赁出去。对于该企业负责人欠下的上亿元赌债,王立军当众表示:“相关黑恶势力在国外的账户已被封存,敲诈你们的钱将退还,另外你们欠的1亿多元也将一笔勾销。”

黑恶势力不仅仅是设立赌局来进行敲诈,“放水”公司(放高利贷的公司)在重庆也盛极一时。重庆璧山某宾馆大堂经理黎宁(化名)对于“放水”公司的运作就相当清楚,他告诉记者:“在倒闭之前,宾馆里长期驻有‘放水’的公司,专门等赌徒输钱了现场进行放债,重庆很多宾馆都有类似情况。”

“他们仅‘放水’就放了300多亿元。”王立军表示。

据《南方都市报》《广州日报》

—— 德政中国 ——

崔世安将赴京接受国务院任命

澳门特区政府新闻局8日发布消息:澳门特区政府第三任行政长官候任人崔世安8月10日前往北京,接受国务院颁布的任命澳门特区政府第三任行政长官的国务院令。
据新华社电

青海省兴海县鼠疫疫区解除封锁

记者从青海省鼠疫应急指挥部扩大会议上获悉,经青海省人民政府批准,8日20时,青海省海南藏族自治州兴海县鼠疫疫区解除封锁。截至目前,除3例死亡病人外,其余患者病情稳定并趋于好转,目前主要进行康复治疗,隔离人员和疫区没有出现新增病例。
据新华社电



李林

李林,原名李秀若,福建尤溪县人,幼年被侨眷领养,侨居印度尼西亚。1929年随养母回到故乡。1936年李林来到抗日救亡运动的中心北平,不久光荣加入中国共产党。同年底,李林响应中共北平市委的号召,奔赴太原,参加山西牺牲救国同盟会举办的国民师范学校军事训练班,接受军事训练。

1937年全国抗日战争爆发后,李林坚决要求到前方杀敌。被派到大同,任牺盟会大同中心区委宣传部部长。后随晋绥边区工作委员会到雁北抗日前线,宣传和组织工人、农民、学生参加抗日武装。1938年春,李林改任整编后的独立支队骑兵营教导员,率部驰骋雁北、绥南与日伪军作战,屡建战功。贺龙称赞她是“我们的女英雄”。同年秋,任中共晋绥边区特别委员会宣传部长,兼管边区地方武装。1940年1月任晋绥边区第11行政专员公署秘书主任,不久当选为边区行政公署行政委员会委员。1940年4月,日伪军集中1.2万兵力,对晋绥边区进行“扫荡”。她宁死不屈,用最后一发子弹射进喉部,壮烈殉国,年仅25岁。
据新华社电

郑州向东看永乐

永乐金水店 1 亿巨资 打造中原首家高端时尚大卖场



永乐耗资1亿巨资打造的高端时尚家电卖场—金水路店将于本周末揭开神秘的面纱。

据介绍,金水店是河南永乐电器构建郑东核心商圈之扛鼎力作,其主要特色在于以终端展示营销、开放型名店展示中心的模式,融品牌形象与商业文化于一体,是集国际顶级卖场、高科技、时尚风情观光的新去处。

作为中原首屈一指的高端时尚家电卖场,永乐采购总监朱小兵告诉记者,金水店改造仅用于卖场布置、规划的费用就高达近1亿元,而在开业期间,永乐还将投入8000万的促销资源打好开业大战,这是所有家电卖场开业历史中所没有的纪录。如此巨额的投入,足见永乐对金水店的重视程度之高。

郑东财富金三角的宠儿

永乐金水店地处金水路与未来路交汇处,这里是金水区连接郑东新区的“财富金三角”地带。说起金水大道,老郑州人都知道,金水路之于郑州人的意义之重大,就犹如长安街之于北京。这条横贯东西的城市动脉上,政府机关云集,省委、省公安厅十个省级政府机构林立,金融商业机构繁多,高尚酒店、会馆也为数众多。而未来大道,则被称为郑州“华尔街”,银行、期货等金融产业的影响力已经与全球接轨。因此,未来大道商圈处处透露着雍容与华贵。同时,这里还聚集了锦江花园、未来花园、广发花园等高档社区,成为郑州最具富贵气息。财富金三角的另一角,则是郑东新区的CBD商务区,三大商圈聚首,

形成了大郑东区独一无二的财富金三角,永乐电器金水店所在的区域正是这个金三角的核心位置,交通优势更是得天独厚,BRT站点、1号地铁出站口近在店门口。

中原首家高端家电之店

与其它家电卖场不同的是,永乐新金水店定位于“高科技、精品、尖端”为主的高端时尚家电卖场,尤其在商品品质、卖场布局和服务层次上,均经过严格的把关验收。据了解,金水店以2009年最流行的第6代家电卖场设计理念和专业的家电展示手法,设计各品牌的展示厅,精美绝伦的专柜配以精尖的新品,呈现给消费者的是一个精品电器大卖场。新开业的永乐金水店除经营传统家电外,突出经营其他卖场所没有的商品——高端精品时尚电器。据永乐采购总监朱小兵介绍,纯进口的国外品牌多开门冰箱、全球首销的夏普65英寸高清液晶电视和欧式整体厨房电器均在卖场内安家落户。

中原首家时尚体验之店

永乐新金水店深化了两个独特的概念,集成家电和体验营销。集成的概念,是一种多品类之间的集成,真正实现了集成的消费理念。作为全品类经营的家电零售商,永乐金水店经营的产品涵盖了影视、空调、冰洗、厨卫、音响数码、通讯和小家电,可以满足家庭的所有需要。

体验式营销则增加购买过程中的互动感和参与感。永乐金水店是集精品展示区、未来科技区、超级体验区、办公自动化体验区、时尚流行区、新品发布区为一体的“电器及消费电子类产品高科技体验中心”,在这里,消费者可以随心所欲。

李无双

国酒茅台进军保健酒市场 白金酒八月上市

茅台酒是具有国酒品质的世界名酒,贵州茅台酒厂(集团)在喜迎国庆60周年的前夕,于8月份首先在北京推出具有茅台血统的保健酒——“茅台集团白金酒”。

“喝健康的酒,健康的喝酒”。随着群众保健意识的升华,酒文化健康追求的日益浓厚,茅台酒厂(集团)保健酒业有限公司应运而生。8月9日在北京人民大会堂举办的“茅台集团白金酒专家品鉴会暨新闻发布会”上,贵州茅台酒厂(集团)保健酒业有限公司总经理张城介绍,茅台集团出了自己的保健酒,这在始于汉代的茅台酒生产历史上值得一书,是中国式保健酒科学组方,有益调养的一种尝试。

该产品由中医和名家组方。不同于重方针对性或壮阳型入酒,而是轻方组合,温调气血,由红参、当归、罗汉果、枸杞、黑芝麻、红花、大枣、肉桂、桑葚、桂圆等天然原料配制。经功能试验证实,具有缓解疲劳的保健作用。

据了解,白金酒由贵州茅台酒厂著名调酒师王道远先生调制。当年曾经给尼克松、金日成调制国酒茅台的王道远也来到人民大会堂,见证自己调制的白金酒从这里走向市场。众多专家经过品鉴之后给予了茅台集团白金酒:“继承国酒品质,十八味中药,精心调制,科学工艺,国色酱香,自然调养,天人合一”的极高评价。
袁广利

招标公告

按照国务院《物业管理条例》、《郑州市物业管理条例》等法规、政策的规定,郑州丰源实业有限公司决定对郑东新世界项目的前期物业服务采用公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:

一、招标物业区域的简要说明
郑东新世界位于郑汴路与恒通路交叉口向北300米路东,项目总占地300余亩,有多层、(小)高层组成。

二、投标单位资格要求
1、具有独立法人资格、资信良好,且有房产行政主管部门颁发的叁级(含叁级)以上资质的物业服务企业。

2、必须通过房产行政主管部门资格预审。

三、招标人和代理机构
1、本次招标采取公开招标的方式。
2、招标人: 郑州丰源实业有限公司
3、联系人: 王占强
4、电话: 0371-66786377-808

四、投标报名及招标文件领取时间和地点
1、投标报名及招标文件领取时间: 2009年8月10日-2009年8月29日
2、招标文件领取地点: 府前街中段中牟县房地局一层物业科
联系电话: 0371-62159302

招标人: 郑州丰源实业有限公司
2009年8月10日